
GAMA DE PRODUSE

GAMA COMPLETĂ DE LAME DISPONIBILE PE SHOP.SILKEYS.RO - RAMURA LAMELE CH

TELECOMENZI AUTO UNIVERSALE
SI CABLU UNIVERSAL PENTRU PRECODARE

SEDIUL CENTRAL 
SILKEYS & MACHINES DISTRIBUTION
CRISTIANA CHIRCA - STOCK MANAGER
Adresa:  B-dul. Pipera, nr. 1B, etaj 9 , Ilfov
Tel.: 021 311 86 02
Fax: 021 212 01 55
MMobil: 0731 302 409
E-mail: vanzari@silkeys.ro
Program de lucru: Luni-Vineri 09.00 - 17.00

Translvania reprezentanti zonali Silca
Distributie masini copiat chei si accesorii Silkeys 
Vlad Dejeu - Manager Transilvania
Mobil: 0726 202 944
E-mail: distributie.cluj@silkeys.ro.
Adresa: Huedinului nr.5 , Sc.2 , Ap.2 - Cluj
PProgram de lucru: Luni-Vineri 09.00 - 17.00

www.shop.silkeys.ro

DETALII PRODUS

Dobrogea reprezentanti zonali Silca
Distributie masini copiat chei si accesorii Silkeys 
Catalin Donciu - Manager Dobrogea
Mobil : 0730 296 296
E-mail: vanzari@silkeys.ro
Adresa: Str. Nalbei, nr. 3,  bloc L118, scara A, Constanta
PProgram de lucru: Luni-Vineri 09.00 - 17.00

Muntenia  - Distribuitor zonal masini copiat chei si accesorii Silca 
Gabriel Toma
Manager Muntenia
Mobil:  0786 567 273.

Oltenia - Distribuitor zonal masini copiat chei si accesorii Silca
Bogdan Ionescu
Manager Oltenia
Mobil: 0748 543 260

Moldova reprezentanti zonali Silca
Distributie masini copiat chei si accesorii Silkeys 
Andrei Cuglea - Manager Moldova
Mobil : 0735 546 267
E-mail: vanzari@silkeys.ro
Adresa: Str. Mitropolit Varlaam, Nr. 54, Iasi 
PProgram de lucru: Luni-Vineri 09.00 - 15.00

**Conditii de livrare aparate: Livrare in 60 zile de la achitarea avansului.Conditii de plata: 50% avans la semnarea contractului si restul de 50% la livrare 

CHEIE AUTO UNIVERSALĂ CU TELECOMANDĂ ȘI CIP

1. Lamă retractabilă pentru economie de spațiu ( lamela se 
comandă separat)
2. Buton de eliberare a lamei
3. Lumina LED se aprinde atunci când butoanele de pe 
telecomandă sunt apăsate
4. Carcasă din plastic durabilă, din materiale premium4. Carcasă din plastic durabilă, din materiale premium
5. 3 butoane (blocare, deblocare și deschidere portbagaj)
6. Clip pentru atașarea la cheie
7. Transponderul trebuie lipit sau fixat cu o bandă
(referințe: IRFH13, IRFH14, IRFH15 și IRFH16)
8. Transponderul este deja inclus în PCB
 (referințe: IRFH13T, IRFH14T, IRFH15T și IRFH16T)

9. Suport baterie. Bateria cu litiu CR2032 nu este furnizată
10. Mufa specială pentru conectarea la cablul universal

CABLU UNIVERSAL PENTRU PRESETARE
11. Mufa pentru conectarea cablului pe placuța electronică
12. Două tipuri de conectori USB pentru adaptare la toate 
tipurile de smartphone-uri: tip micro USB și USB Tip C
13. Dorn pentru fixarea niturilor lamelei13. Dorn pentru fixarea niturilor lamelei



TELECOMENZI AUTO UNIVERSALE
SI CABLU UNIVERSAL PENTRU PRECODARE

CEA MAI UȘOARĂ SOLUȚIE PENTRU DUPLICAREA 
TELECOMENZILOR AUTO
Cheile auto Silca Universal Remote sunt o gamă de telecomenzi de 
calitate superioară care, odată programată, duplică funcțiile cheii origicalitate superioară care, odată programată, duplică funcțiile cheii origi-
nale ale vehiculului. Sunt disponibile in patru modele diferite, compati-
bile cu cele mai populare marci auto din lume, dispun de trei butoane 
pentru blocare, deblocare și deschidere portbagaj se poate atașa o 
lamela tip CH - flip.
Cablul pentru telecomanda universală Silca conectează telecomanda la
smartphone pentru a preseta o nouă telecomandă în doar câteva 
secunde. Tu doar trebuie să selectezi modelul vehiculului din aplicația 
MySilca SRP iar cablul permite ca datele prestabilite să fie scrise pe 
cheia universala.

Modele cheilor populare
Cheile auto Silca cu telecomandă uni-
versală, designul este inspirat de la 
cheile originale ale mărcilor recunoscute 
la nivel internațional, oferind o soluție 
„ca-originala” la un preț mult mai accesi-
bil în comparație cu dealerii auto autor-
izați. Fiind disponibile in patru modele 
diferite, compatibile cu cele mai popu-
lare marci auto din lume.

Lame Silca robuste și de calitate
Cheile auto Silca Universal Remote
sunt realizate din componente de lungă 
durată, au un mecanism robust de rabat-
are și sunt compatibile cu o nouă gamă 
de lamele de calitate Silca.
Vă sugerăm să utilizați instrumentul 
pentru fixarea pinului Silca pentru a 
bloca cu ușurință nitul lamelei. Pinii sunt
furnizat împreună cu telecomanda.

Acoperă o gamă largă de vehicule, 
fiind necesar un număr redus de pro-
duse

Sute de modele de vehicule pot fi
programate din cele 4 variante si pot fi 
combinate cu  lamelele speciale CH.
Fiecare referință poate veni
cu sau fără transponder, în funcție de 
aplicațiile sale.

BENEFICIILE CHEII
Soluție imediată, plug’n’play
Cheia auto Silca Universal Remote
vă garantează un serviciu prompt și imediat 
pentru clienții dvs., smartphone-ul este practic 
întotdeauna cu tine, chiar în buzunar. 
Trebuie doar să descarci aplicația gratuită 
MySilca SRMySilca SRP și să conectezi cablul la telefon.

 Rapid și ușor de presetat

Telecomanda este presetată automat
după ce îl conectați la smartphone prin cablul 
universal, selectați vehiculul relevant,
modelul, anul de fabricație în aplicația MySilca 
SRP.

GAMĂ VARIATĂ           DESIGN NOU             LAMELE NOI          SOLUȚIE IMEDIATĂ         APLICAȚIE                   PROCESE                   SOLUȚIE 
 MODELE AUTO                                            CALITATE SILCA          PLUG & PLAY               DEDICATĂ                    GHIDATE              CERTIFICATĂ CE

APLICAȚIA MYSILCA SRP 

MySilca SRP este o aplicație 
exclusivă Silca, gratuită pentru a 
opera telecomanda universală. 

Este compatibilă cu Smartphone-uri 
 Android care sprijină tehnologia OTG*. 
AceastăAceastă soluție nu este disponibilă 

pentru dispozitivele iOs.

Aplicația este disponibilă în engleză,
Germană, franceză, italiană, 

portugheză, spaniolă și olandeză.

Dacă ați instalat deja aplicația pe
smartphone-ul dvs., 

actualizați la versiunea 1.5.actualizați la versiunea 1.5.

CERTIFICAT CE

TELECOMANDA UNIVERSALA SILCA SI CABLU UNIVERSAL

APLICAȚIA UNICĂ MYSILCA SRP

Aplicația MySilca SRP este o aplicație unică, ușor de 
utilizat care vă ghidează pas cu pas prin toate
operațiile de presetare și programare a telecomenzii 
auto universale.

FUNCTII PRINCIPALE
Mai întâi vă ajută să identificați vehiculul care trebuie Mai întâi vă ajută să identificați vehiculul care trebuie 
să fie prestabilit. Selectați dintr-o serie de caracteristici,
inclusiv marca, modelul, anul și codul de șasiu al 
mașinii.
Software-ul afișează cheia auto referința acesteia, 
transponderul și lama cheii Silca CH de utilizat,
și oferă informații relevante, cum ar fi frecvența
telecomenzii , numărul și funcția butoanelotelecomenzii , numărul și funcția butoanelor.

PROGRAMARE CU SMART PRO SAU MANUAL
Software-ul vă permite să filtrați modelele care pot fi
programate manual cu specificațiile producătorului 
auto a procedurilor la bord, sprijinind clienții care sunt
echipați numai cu dispozitive de clonare. 
Aceste proceduri sunt disponibil în engleză, arabă, Aceste proceduri sunt disponibil în engleză, arabă, 
cehă, olandeză, finlandeză, franceză, germană, 
greacă, ebraică, italiană, japoneză, coreeană,
poloneză, portugheză, română, rusă, spaniolă și
turcă și sunt actualizate constant.

Aplicația oferă informații precise despre modul de 
programare a telecomenzii, atunci când utilizați Smart programare a telecomenzii, atunci când utilizați Smart 
Pro.

CATALOGUL PRINCIPAL ȘI VERSIUNEA BETA
Gama de vehicule acceptate este actualizată continuu
și include cele mai populare modele. Lista completă a și include cele mai populare modele. Lista completă a 
aplicațiilor este disponibilă în aplicație, completată cu 
fotografii ale telecomenzilor originale și detalii tehnice 
complete. De asemenea, puteți căuta în versiunea beta 
a aplicației, care cuprinde mii de modele suplimentare.

ALTE FUNCȚII
Cu aplicația MySilca SRP, puteți verifica și cele mai
 recente telecomenzi adăugate în catalog, secțiunea  recente telecomenzi adăugate în catalog, secțiunea 
Știri cu notificări de actualizare firmware și funcția
Istoric cu lista tuturor procedurilor de programare.

CUM FUNCTIONEAZA 
Cu soluția telecomenzilor universale Silca, duplicarea cheilor și programarea telecomenzilor sunt mai ușoare ca niciodată.

1. Conectați cablul univesal la smartphone,
căutați marca, modelul și anul vehiculului 
pentru a preseta telecomanda în aplicația 
MySilca SRP.

2. Conectați cablul universal in mufa 
specială de pe placuța electronică a 
telecomenzii universale.
Asigurați-vă că bateria din telecomandă 
este scoasă în timpul presetării.

3. Faceți click pe Preset iar software-ul 
va preseta imediat telecomanda. 
Procesul necesită doar câteva secunde.

4. Dacă este necesar, adaugați transpond-
erul potrivit pentru modelul selectat.
Aplicația MySilca SRP vă spune ce
transponder trebuie utilizat.

5. Aplicația MySilca SRP vă spune
Lama CH pe care ar trebui să o folosiți. 
Tăiați automat lama cheii CH cu o mașină 
electronică Silca.

6.Fixați lamela CH în telecomandă, 
folosind dispozitivul special de fixare a 
niturilor, oferit de Silca.

7. Programați transponderul și
telecomanda folosind Smart Pro.
Aplicația MySilca SRP vă ghidează
prin întreaga operațiune.

7. Alternativ, clonați transponder folosind 
Silca RW4 Plus sau Fast Copy Plus.

8. Programați telecomanda manual.
SRP conține o baza de date 
cuprinzătoarea cu proceduri de bord oferite 
direct de la producător.

Cheia auto cu telecomanda universa-
la și cablul universal USB
au fost proiectate și
fabricate în conformitate cu
normele si standarde CE europene.

* Practic toate smartphone-urile produse din 
2013-2014 susțin tehnologia OTG


